



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА  
КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
“ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ ИМ.А.М. КУЗЬМИНА”



# КНИГА

## ОТЗЫВОВ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ

*слушателей мастер-класса*

**“Музыкальное искусство по  
направлению  
“Духовые и ударные инструменты”**

**Богатова Сергея Сергеевича,  
Фокиева Виктора Валентиновича**

*преподавателей*  
**БУ «Сургутский музыкальный колледж»**

2021г.

Мегион

28.11.2021 года

Проведенные уроки оставили яркий след в моей духовной жизни.

Дети играют с большим интересом, увлечены учебой и исполнением на ударных инструментах. С большим энтузиазмом включались в предлагаемую им исполнительскую работу. Стремимся выполнять просьбу и найти варианты исполнения. Переживаем за неудачи.

Желаю преподавателям и учащимся больших успехов. С уважением Богатов С.С.

Я, председатель Сургутского  
муниципального комитета, выражаю  
искреннюю благодарность административной  
компании ИБГУ «ДМЧ».

А.С. Кузнецов за организацию  
совещания с участием и  
председательство в нем.

Очень нужное мероприятие.

Надеюсь на дальнейшее сотрудни-  
чество с администрацией Сургутского  
муниципального комитета.

Федосов А.В.

Я, Тьяет Мина Александровна, концертмейстер  
Д.М.Ш.шш Ю.Д. Кузнецова, г. Михневартовск.  
Выражаю искреннюю благодарность и  
восторг о проведении мастер-класса препода-  
вателем БУ «Сургутского музыкального коллед-  
жа» Рожкова В.В. Надеюсь на дальней-  
шее проведение подобных мероприятий ко-  
торые способствуют повышению проф-го  
мастерства. С Уважением Тьяет М.А

Алексей 28.11.2021.

Хочется поблагодарить организаторов  
мастер-классов по к.п. ударным.

Очень понравилось ощущаться в  
мире музыки.

В дальнейшем надеюсь посетить  
уроки.

С уважением, Мурашова Т.Р.  


Мол, преподаватели ДИИ  
г. Лапиноса, Шогреев А.И. и  
Дакметова А.Ю., выражаем  
особенно благодарности  
организаторам мастер-класса  
преподаватель с.м.к. Рокеева В.В. -  
директору и коллективу ДИИ  
г. Мешова. Надеемся на  
дальнейшее сотрудничество.

С уважением:

 А. Н. Гоноровский  
 А. Ю. Дакметова

28.11.2022

Огромное спасибо за организованную  
мастер-класс по кн. ударников.  
Было очень познавательно и полез  
но и участникам и гостям.

Побольше бы таких мероприятий!

С уважением, Губманов И.А. Губу

Я, родительница Ахметова Александра, выражаю огромную благодарность директору и коллективу ДШИ № 1 имени за проведенный мастер класс по дуговой трубе, который провели преподаватели сургутского колледжа. Надеюсь на дальнейшее проведение мероприятий которые способствуют повышению профессионального мастерства моего сына.

28.11.2021

с уважением

Алиф

Ахметова У.Р.

я, родительница Конюшковой Софьи,  
впервые благодарю, за прогрессивно-  
качественно организуемой мастер-класс  
по труду, проведенной в ДШС им.

Кузьмина проведенной Сургутским музео-  
кабинетом колледжем и надеюсь на  
дальнейшее проведение подобных мероприя-  
тий. С Ув. Конюшкова Э.А.

Э.А.

28.11.2021.

28 ноября мне посчастливилось поприсутствовать на мастер-классе Богатова Сергея Сергеевича, организованном при поддержке президентского фонда культурных инициатив в ДШИ им. А.М. Кузьмина г. Мегиона.

Сергей Сергеевич не только прослушал, исполняемое моей дочерью произведение, но и провел всем присутствующим небольшой экскурс в историю его создания, рассказал о судьбе композитора. Все это позволило не только прочувствовать исполняемое Марией произведение, но и пробудить желание познакомиться поближе с биографией композитора.

На практических примерах педагог продемонстрировал участнице мастер-класса, как меняется звучание от силы удара, показал несколько упражнений для тренировки навыка игре на ударных, в каких моментах произведения необходимо задать вопрос, а в каких прийти к кульминации.

По итогам мастер-класса Сергей Сергеевич обратил внимание на те моменты, над которыми стоит поработать, отметил сильные стороны ученицы, дал новый импульс к дальнейшим занятиям.

Хотелось бы пожелать, чтобы подобные мастер-классы чаще проводились в нашей школе. Это замечательная возможность для детей развить свои профессиональные умения, а для родителей поближе познакомиться с музыкальными увлечениями своих детей.

Лукьяненко Т. Ю.

29.11.2021